





Cum se îndeplinesc angajamentele luate pentru sporirea acumulărilor suplimentare

Colectivele de muncă din întreprinderile orașului nostru în cinstea Congresului partidului și-au luat angajamente însemnate mai ales în ce privește sporirea acumulărilor suplimentare. Pentru realizarea acestor angajamente au fost luate o serie de măsuri tehnico-organizatorice.

Majoritatea întreprinderilor din orașul nostru și-au îndeplinit cu cinste angajamentul de a da statului acumulări socialiste suplimentare, unele depășindu-l și încă pe acum angajamentul luat. Printre acestea se află uzinele „Gheorghii Dimitrov”, „Iosif Rangheț” fabrica „Tricolul Roșu”, „Atelierele C.F.R.” și altele.

Succesele cooperativelor din Snicolaul Mare

În dorința de a împlini cel de al II-lea Congres al partidului cu noi realizări în muncă, lucrătorii cooperativelor de producție „30 Decembrie” din orașul Snicolaul Mare, au intensificat în ultimul timp întrecerea socialistă.

Vânzări cu prețuri reduse

În inițiativa conducerii O.C.L. produse industriale din Arad, în dimineața zilei de 10 decembrie a. c., în localul magazinului nr. 39 de pe bulevardul Republicii, s-au pus în vânzare o serie de mărfuri mai puțin solicitate de cumpărători, la prețuri reduse cu 40-60 la sută.

TIBERIU HOTARAN, corespondent



LOTI CENTRALI

Întreprinderea de stat „Loteria”, sucursala regională Arad, comunică rezultatul cîștigurilor „Loto central” de la tragerea din 9 decembrie 1955.

formații sfert a 392 lei; categoria A-VI-a, 161 formații a 808 lei și 409 formații sfert a 202 lei; categoria a VII-a, 263 formații a 527 lei și 562 formații sfert a 131 lei.

Se dezvoltă fabrica „Polychrom”

În anul puterii populare fabrica „Polychrom” s-a dezvoltat mult. În locul hrubelor de lemn sub care se adăposteau materialele, a fost clădită o magazie mare și spațioasă. S-a ridicat o clădire nouă în care s-au instalat clubul, un dormitor pentru muncitorii din alte regiuni, baie, cantină etc.

SPRE NOI SUCESE



În cinstea celui de al II-lea Congres al partidului, lucrătorii cooperativei „Eaterina Varga” s-au angajat să îndeplinească planul anual al producției globale până la data de 10 decembrie.

Se dezvoltă fabrica „Polychrom”

În frunța întrecerii stau Emerlich Sztanko, care și-a depășit norma pe luna noiembrie cu 129,7 la sută, iar brigada „Mátyás Rákosi”, în aceeași perioadă, și-a depășit norma cu 98 la sută.

Încă două întovărășiri zootehnice

De curând mai mulți crescători de oi din comuna Hălmăgel au format o întovărășire de creștere a oilor. Comuniștii din satul Stribi, aparținător aceleiași comune, au popularizat pilda crescătorilor de oi din Hălmăgel, îndemnând și pe cei din satul lor să formeze o asemenea întovărășire.

LA LUAT SFIRȘIT CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL DE POPICE

Întrecerile celor mai buni jucători și jucătoare de popice din țară, pentru câștigarea titlului de campion republican au luat sfârșit. Primele locuri au fost ocupate anul acesta de sportivi care practică acest sport de numai câțiva ani.

Din realizările cincinalului

Dezvoltarea transportului în comun în orașul Arad

Problema transportului în comun a populației a constituit una din preocupările principale ale organelor locale ale puterii de stat. În trecut, eub regimurile burghezo-moșterestii, clasele stăpânitoare organizau viața orașelor și satelor după interesele lor de clasă.

Dezvoltarea transportului în comun în orașul Arad

„Zis” primite din Uniunea Sovietică, expresia tehnicii celei mai moderne, în materie de transport în comun, care asigură maximum de comoditate călătorilor, iar prin eleganța lor înfrumusețează mult orașul.

Dezvoltarea transportului în comun în orașul Arad

Întreținerea și repararea parcului de tramvae se realizează în remiza întreprinderii, unde din inițiativa muncitorilor și tehnicienilor s-au executat o seamă de utilaje necesare în vederea executării în bune condiții a lucrărilor și asigurarea unei productivități și a muncii mai ridicată. În multe locuri s-a raționalizat și simplificat introducerea și montajul unuia dintre mijloacele de transport în comun, în orașul nostru.

SUCCESSUL FOTBALIȘTILOR SOVIETICI

Recent s-a desfășurat la Cairo cea de a treia întâlnire a echipei selecționate de fotbal a Moscovei, care întreprinde un turneu în Egipt. Întâlnind o selecționată a armatei egiptene, fotbaliștii sovietici au reușit victoria cu scorul de 1-0.

Table with 4 columns: Linia, 1946, 1949, 1952, 1955. Rows include Linia simplă, dublă, Total, Creștere Tramvale, Total, Creștere.

